
サイエンスカフェ参加者数　39人
アンケート回収数　　29人

１；性別

男性 10 人
女性 10 人
無回答 9 人

　年代

10代 2 人
30代 3 人
40代 8 人
50代 6 人
60代 5 人
70代 5 人

２；職業

高校生 2 人
大学生 0 人
会社員 6 人
教員 5 人
公務員 0 人
法人職員等 1 人
自営業 3 人
アルバイト 2 人
その他 6 人
無職 3 人
未回答 1 人

３；お住まいはどちらですか

横浜市内 12 人
神奈川県内 16 人（鎌倉市内5名）

神奈川県外 1 人
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４；お勤め先又は学校はどちらですか

横浜市内 5 人
神奈川県内 11 人
神奈川県外 4 人
未回答 9 人

５；何で横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか

新聞 1 人
広報誌 4 人
インターネット 6 人
チラシ 10 人
学校 4 人
友人・知人 3 人
未回答 1 人

６；本学のサイエンスカフェへの参加は初めてですか

初めて 23 人
2回以上 6 人

７；他の大学などが主催する同様の催しに参加したことがありますか
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未回答 3 人
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８；なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか
(複数回答あり）

サイエンスカフェそのものに興味が
あったから 10 人

テーマに興味があったから 15 人
講演者名をみて 5 人
友人、先生等　人に勧められたから 4 人
鎌倉だから 1 人

９；今回のサイエンスカフェについてご感想をお聞かせ下さい

９-1；全体の印象について

とても満足 10 人
満足 11 人
普通 3 人
不満 1 人
その他 1 人
未回答 1 人

９－２；テーマについて

とても満足 13 人
満足 11 人
普通 3 人
未回答 2 人

９－３；講演の内容について

とても満足 11 人
満足 9 人
普通 4 人
未回答 1 人
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９－４；良かった点と悪かった点はどこですか  

 ビデオのスクリーンの位置を高くしてほしい（後ろの席用に）。 

 マイクロフォンがあった方が聞きやすい（高齢者向けに）。 

 能はやさしいのだという，解説本はないのでしょうか？ 

 新しい出会いの場としてとても楽しい。 

 たった 500 円（ﾜﾝｺｲﾝ）でこんなにすばらしい文化的空気を味わえるには大変すばらしい。時間帯

も良い。 

 会は初めてだが，わかりやすくお話頂き有り難うございました。 

 未知の世界に触れる事ができて満足です。 

 贅沢な時間だった，知らない事を知るのは楽しい。 

 難解なテーマを理解しやすい説明で興味深く聞くことができた。 

 三宅先生の講演，感銘深く聞きました。 

 先生の思いがよく伝わって感じ入りました。 

 また参加したい。 

 もう少しゆっくりお話を聞きたかった。 

 研究者の方のお話を直接伺えて感激しました。 

 時間が足りないくらい内容がよかった。 

 雰囲気がとても良かった。能に身近にふれることができて良かった，声が聞き取りにくかった点が

残念。 

 面をつけさせて頂いた事が嬉しかった。 

 「能」が全くわからなかった。 

 能舞台で鑑賞しても眠気がきてしまう世界です。言葉を丸暗記すれば理解 OK なのですね。 

 昔の人の気持ちを考えるには至らなかったのは自分としては残念ですが，真剣に向き合い，身振

りによる表現によって伝わり方も変わってくる事に気づかされ，よい経験になりました。 

 

１０；サイエンスカフェの形式はいかがでしたか  

【構成】 

 形式を理解していない人が多かったので，グループになる前に説明をしてあげた方が良い。 

 意見を言い合うには人が多く，時間が短かった。 

 忙しい。もう少しゆっくり時間があったらいい（複数回答）。 

 ファシリテータの役割分担がすばらしい。 

【カフェについて】 

 ケーキとコーヒーがある事でリラックスして先生の話が聞けた。 

 他の参加者の方とテーマについて話し合う事でより理解が深まった。 

【雰囲気、その他】 

 初めてだったが，周りの人と共同で深めていくことによって，考え方も豊かになったと思います。 

 大変良かった。(複数回答) 

 気軽な感じが良い。(複数回答) 

 おしゃれな気分が良かった。 

 声が聞きづらかった。スクリーンが見にくかった。 



１１；興味あるテーマ及び今後取り上げて欲しいテーマは何ですか？  

 CO2 問題(環境原子力発電等) 

 USA は 21 世紀もリーダ-として存在するのか？ 

 金融不安について 

 デジタル信号処理の今後 

 伝統芸能（歌舞伎），日本文化，異文化ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 

 舞踏 

 歴史的なもの 

 横浜文化，150 周年を振り返る 

 いかにして楽（楽しく）いきるか →テーマは「楽に生きる」 

 占いの根拠を科学で解明，なぜ人は占いを信じるのかなどを科学的に解明してほしい。 

 学校教育，人間の心理など 

 

１２；サイエンスカフェお知らせするにはどのような方法がいいと思いますか？  

 イベント情報サイト等での掲載案内（複数回答） 

 県や市の広報に載せて欲しい。 

 図書館にちらしを置く（複数回答） 

 余り知らせない方が良い，口コミ。 

 メールマガジン（複数回答） 

 

１３；その他ご意見，ご要望ありましたらご記入ください 

 風の杜の場所は絶好なり。 

 開催日が土日だと嬉しい（今日は休みととってきました）。 

 また鎌倉でやってほしい。 

 月 1 回のペースでやってほしい。 

 三宅先生の研究熱心な姿勢を拝見させて頂き，ますます国大に入学したくなった。 

 

１４；最後に、また本学のサイエンスカフェに参加したいですか  

 テーマにかかわらず参加したい       １９人 (内：場所による 1 人) 

 興味のあるテーマだったら参加したい      ５人 

 無回答                   ５人 

 


